

文娱



周杰伦演唱会装台

由本报、山东有朋文化传播有限公司主办的2011周杰伦“超时代”演唱会济南站的演出,5月1日即将在奥体西柳盛装开幕,记者27日探班奥体中心体育场,看到此

次演唱会的主舞台架构已完成,高30米、宽100米的巨型舞台已经屹立在奥体中心西柳体育场北侧,巨型穹顶和3D巨型LED屏幕也已就位。(本报记者)

迪士尼参展第七届中国国际动漫节
杭州梦想打造中国“动漫之都”

本报讯(记者 师文静)27日,第七届中国国际动漫节新闻发布会在杭州萧山举行,这届以“动漫的盛会,人民的节日”为主题的动漫节会集了来自47个国家和地区的参展商,杭州也提出要打造中国的“动漫之都”,建设全国文化创意基地的梦想。4月28日至5月3日举行的第七届中国国际动漫节将首次举办“名家漫画拍卖会”,包括丰子恺、华君武、方成、蔡志忠、黄玉郎等漫画家的作品都将以商业拍卖的模式参拍,并通过此次拍卖摸索出国内漫画拍卖行业的新路。

记者了解到,此届动漫节首次大规模会聚了美国迪士尼、全球最大动漫出版集团日本集英社等国际知名动漫企业,还有不少优秀的港澳台动漫企业。为了扩大影响力,动漫节还推出了“衍生品交易会”。动漫节还将举办“动漫双城记”活动,让远隔海峡的“动漫之都”杭州与“创意之城”台北两地的动漫名家名企互动交流。中国动漫博物馆即将落户杭州,动漫节期间还将集中展览动漫博物馆的藏品,并推出动漫藏品捐赠活动。

在新闻发布会上,杭州市委副书记、中国国际动漫节执委会主任叶明强调,杭州的梦想是要打造中国的“动漫之都”,让动漫走进城市,走进生活。



3D版《肉蒲团》大卖
3D《金瓶梅》遭抢

本报讯 3D《肉蒲团》大卖,香港刮起一股3D情色片潮。日前,有媒体报道称,由于3D《肉蒲团》在港台票房一路飘红,3D情色电影成了香港电影最新的香饽饽,不仅《肉蒲团》监制萧定一计划开拍续集,麦当杰与钟继昌两位导演也不约而同正

在筹拍3D版《金瓶梅》,前者计划全用新人拍摄,宣称要拍真正的情欲电影,投资1000万美元;后者则欲邀请蓝燕、雷凯欣和韩国影后全度妍等演出,乘胜追击成人片市场。26日,记者致电钟继昌,钟导表示目前电影已

经拉到投资,将尽快开拍,演员方面,将让内地、香港、台湾三地外加日韩美女大聚集,档期希望是“五一”或者“十一”前后。对于面临其他3D情色电影的竞争,钟继昌表示,“现在市场喜欢这个路,我就拍,之后是否会审美疲劳,还真不知道。”(南都)



冯恩鹤



王志飞

演技派明星“攻心”

本报讯 根据茅盾文学奖作品改编,由著名导演黄健中执导,投资5000万元拍摄的年度恢宏大戏《攻心》日前在北京低调开机。

该剧通过三个男人与一个女人的故事反映了解放战争爆发前,在腐朽没落的国民党政权统治下,新旧力量的生死较量,剧情壮阔,跌宕起伏,被誉为“年代版《三国》”。该剧由王志飞、冯恩鹤、姚笛、张晞临、雷佳音、孙飞虎等演技派担任主要角色,可谓演技派演员大集结。

据片方介绍,《攻心》这部戏表面上是三方势力的权力之争,实际上讲述的是寻找失踪宝藏的故事,而非谍战题材。据制片方介绍,如果一定要给三个男人与一个女人作一个形象的描述,可以用三国的曹操、刘备、孙权以及貂蝉比喻,各种矛盾错综复杂。(肖东)



新华社片

《幸福额度》林志玲演“悍妇”

本报讯(记者 倪自放)4月27日,浪漫爱情喜剧电影《幸福额度》在京举办开机发布会,主演林志玲、陈坤、廖凡集体亮相。当天发布会上,林志玲表示自己将在《幸福额度》里饰演一位“悍妇”。

在《幸福额度》中,林志玲将在“白马王子”陈坤与“十年男友”廖凡

之间做出两难选择。林志玲透露,她在片中角色的性格跟自己截然不同,“我饰演的角色将会极具暴力倾向,和‘未婚夫’廖凡第一天拍戏时,剧本的内容就是我在暴打他。”首次与陈坤和廖凡合作,林志玲在感叹陈坤“双眼太迷人,很容易被电到”之余,也大赞廖凡是“性格男星”。

Sisley Suncare
希思黎 植物防晒系列
阳光 全由你掌控

法国希思黎,全球的高端化妆品品牌,以“植物美容学”为理念,精研植物萃取精华,倾力打造植物防晒系列,让你不同日晒强度,尽享防晒乐趣。

- 高倍防晒 SPF 50+ 由天然植物萃取 UVA 防晒因子
- 结合天然植物保湿活性成分,滋润肌肤,防晒同时保湿
- 采用天然植物防晒成分,防晒天然,防晒同时保湿
- 防晒同时保湿,防晒同时补水,防晒同时护肤



防晒霜 SPF 50+ 防晒喷雾 SPF 15 防晒乳液 SPF 30

